

大家好，今天小编来为大家解答货币政策对股市目的这个问题，货币政策对股市目的的影响很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [为什么要设立股市？设立股市的目的是什么？](#)
2. [2019年货币政策逆势调节会惠及房地产吗？](#)
3. [pmi指数高于50%对股市有什么作用](#)
4. [如何看待央行定调货币政策：资金不要去玩钱生钱的游戏？这会对近期的金融市场产生什么影响？](#)

## 为什么要设立股市？设立股市的目的是什么？

这个问题不仅你不明白，很多股民也很纳闷，奔着投资来的，结果被割了一茬又一茬，天天新闻报导的就是某某董事长辞职，某某公司减持，新股常态化发行，就没有见股市发挥过投资功能，尤其近几年，完全是一入市就套牢的结果。

那么A股应该要有投资和融资的功能，设立A股的初衷就是给上市企业融资，融到资金做大做强企业，然后回馈股民，这本是一件看似很正常的互惠互利的规则，却被玩坏了，有的企业不缺钱也上市，有的企业缺钱了融资后看不到给予股民任何回馈，只要想用钱了想方设法融资，甚至有的企业股东干脆就减持完辞职，高管离职，丢下一个烂摊子没人收拾，股市完全变了性质。可是那些投资的股民却是损失惨重，这完全是违背了设立的初衷，只看看到融资功能，没有了投资价值。

而近几年新股发行加速后，股市是长期的低迷，大量套牢盘在场内，1.5亿多的股民有九成亏损的影响到生活，更有股民已经是富变穷了，眼下的股市还在跌跌不休，收割韭菜，实属不该。应该尽快的完善相关规则，让占比最多的股民减少损失，让市场尽快摆脱低迷，走出一个修复过程，也让股民能少点伤害。

感谢点赞和评论，欢迎关注交流。

## 2019年货币政策逆势调节会惠及房地产吗？

谢谢邀请：

积极的逆周期政策带来经济韧性超预期的同时，也引发了因后续政策空间不足而导致经济下行压力再次加大的担忧。一季度，政策大转向，其中货币政策非常宽松让股市有了非常强劲的一波反攻，但由于前有2009年的前车之鉴，四月货币政策已经开始有所收紧。

今年一季度，财政政策也同步发力，对公共财政支出的增长速度为历史最大值，相当于全年的任务在一季度已经释放过半，这也是一季度数据大超预期的根本原因。

但通胀成为二季度的关键之后，这种政策节奏被打破，四月份的社融和信贷数据都未达到预期。而四月的收敛，也正好为五月六月的宽松留下了政策空间。近期央行流动性操作更加积极，超额续作MLF、加大OMO净投放都是积极的信号，对货币政策全面收紧的担忧消退，政策预期正在重新转向边际宽松。

货币政策很明显在五月重新转向资金的净投放，近期银行间隔夜拆借利率和逆回购利率的走低都是很明显的迹象。但由于一季度投放量过大，后续的宽松力度会不如一季度大，但会比去年同期力度显著增加。

财政政策的空间还有继续扩张的动力，不排除我国将触及3%的财政赤字率，政府主导继续加大逆周期调节力度，发力投资。

今年一季度，财政支出已达全年目标计划的27%，虽然增速回升，但实际上却还是比18.17年略低。从剩余空间来看，预计今年5-12月财政支出增速将快于2018年同期，剩余财政支出占全年额度也略高于2017和2018年。因此，今年余下时间财政政策空间或许大于货币政策空间，因此政府投资将成为下半年经济的关键。

因此，总体来说，接下去的政策强度会弱于一季度但会高于去年同期，金融环境不会重蹈去年覆辙。财政投入力度会比货币政策更加积极，财政的资金投向哪里，哪里就会会出现，因此需要密切关注政府稳经济的重要政策决断。

### pmi指数高于50%对股市有什么作用

股市是经济晴雨表，这是对成熟市场而言，像美国股市，走势决定于经济数据、货币政策，目前加一个贸易不确定性，贸易不确定性在于影响经济增速，但A股经济数据对股市影响很难判断。

决定A股走势的有经济数据、货币政策，但很多时候还是股市政策的变动，尤其是监管的松紧度和IPO政策的调整。

PMI数据是制造业采购经理人指数，反映的是制造业的景气度，PMI指数越高，景气度越高，指数越低，景气度越低，但是PMI指数与货币政策有一定关系，反应到走势，有的时候PMI增加，市场担忧货币政策收紧，股市反而下跌，但PMI下跌，市场担忧上市公司增长不如市场预期，股市也会大跌，

所以判断PMI指数对走势的影响不能一概而论，牛市环境PMI指数好，上市公司业

绩增长有望，指数可能进一步走好，PMI指数不佳，市场期待央行货币宽松，指数也会走好，流动性牛市可以来临，14年的牛市就是基于央行降准降息，经济迎来拐点，股市出现疯牛杠杆牛。

但如果指数处于熊市，信心涣散，PMI走高，市场生怕央行紧缩货币，经济增长出现拐点，股市就会大跌，PMI走低，担忧经济下滑依然，上市公司业绩下挫，股市也会大跌。

判断A股难度更大，不要寄望一个PMI决定股市走势，市场走势更多的是政策驱动，要判断未来资本市场改革，是不是符合市场预期。

PMI只是成熟股市的一个判断经济数据，经济数据好，股市走高，经济数据不好，股市走低。

但经济数据不佳，牛市即使来临，也是政策驱动的估值提升，牛市基础不牢固，可以享受泡沫，但最好见好就收。

如何看待央行定调货币政策：资金不要去玩钱生钱的游戏？这会对近期的金融市场产生什么影响？

央行:资金不要去玩钱生钱的游戏怎么理解?谁说的?

11月6日，今天，中国人民银行副行长刘国强，在国务院政策吹风会上说，政策应该是确定的，货币政策主要有三个方面：

首先，数量上一定要有一定的量，但肯定不能太多，不能溢出来。

此外，资金的整体价格呈下降趋势，因此有必要有一定的预期。

还有，资金要去哪里?要去实体经济，不要玩“钱生钱”的游戏。

让这三个确定性来处理高度不确定性是很好的。目前，国内经济复苏态势良好。央行的政策利率和贷款市场报价利率(LPR)保持稳定，而企业贷款利率继续下降，处于历史低位。随着LPR的改革，货币政策的传导机制进一步畅通，今年可以实现1.5万亿元的盈利目标。这些政策为“六稳”、“六保”工作提供了有力支持。

钱生钱的游戏是什么?一些分析师表示，最有可能的是股市和楼市：

从刘国强讲话来看，央行将继续保持稳健的货币政策，同时降低贷款利率，支持实

体企业发展。一些分析师认为，央行制定的货币政策低于市场预期，这可能对股市和楼市产生负面影响。

如上所述，要大力发展实体经济。这是资金的用途之一吗？

刘国强表示，在下一阶段，银行将与银监会等相关部门共同努力，保持政策稳定，利用好现有优惠政策，不断发放相关政策红利，利用好已出台的政策，进一步落实到位。同时，我们将进一步增强各项政策的准确性和直接性，更好地促进金融体系向实体经济盈利，确保全年盈利目标的实现。也就是说，一方面要把已经出台的政策落实好，另一方面要研究，使之更加准确有效。

从上面可以看出实体经济要大力加强，应该从哪些方面体现出来？

数据显示，小微企业和民营企业融资继续呈现“数量增加、范围扩大、价格下降”的特点，融资需求不断增加。

他表示，包括小微企业和民营企业在内的实体经济对贷款的需求仍然非常强劲，表明目前的贷款利率是合适的。至于票据融资，票据融资只是中小微企业和民营企业融资的一个渠道。我们不能只以票据融资的多少来判断小微企业和民营企业的融资需求，还要看这些企业和实体经济贷款增长的整体情况。

我们正在进一步完善本外币一体化跨境资金资金池试点业务计划

刘国强表示，银行高度重视对粤港澳大湾区建设的金融支持。在促进跨境资本流动方面，人民银行和国家外汇管理局正在进一步完善本外币一体化跨境资金资金池试点业务计划。该计划成熟后，准备在粤港澳大湾区进行试点

一方面支持金融业在风险可控的前提下进行合理创新，同时坚持创新为实体经济服务和贡献。我们根据金融技术的金融属性，将所有的金融活动纳入统一的监管范围

。

看了上面的介绍，你知道什么是实体经济吗？什么是虚拟经济？

以房地产为例。

如果你盖房子给人住，房地产就是实体经济；如果你建造一栋房子用于投机短期内买卖，大量的人涌入，那么房地产就是一个虚拟经济。

以股票为例。



如果长期投资一个工业的、盈利的企业，股票就是实体经济;如果炒股(短线追涨杀跌，幻想抄底暴富、老百姓一窝蜂涌入赌一把)，则股票为虚拟经济。

以郁金香为例。

若郁金香是一朵美丽的花，被买了送给爱人，则为实体经济。若郁金香被荷兰人那么玩成期货合同，全民炒作甚至导致国家经济崩溃，则为虚拟经济。

以店铺为例。

如果开店是真正的销售，那么无论是线上的网店还是线下的店铺，都是实体经济。因为所有的产品或服务都是出售的，都是工农业的产出。如果开店是为了圈地下线搞传销，无论是微信业务还是实体店加盟都是虚拟经济。因为产品或者服务只是一个掩饰，目的是让你成为一个下线或者一个水军，拥有三个漂亮的产品或者豪华的装修风格。

如果投资实体经济，事后会有风险吗，应该如何解决？

无论是出口、投资还是消费，虽然有些还没有达到正常速度，但边际变化和月度变化趋势都非常强劲。从实体经济的三大需求、供给、金融来看，经济是比较强大的，有足够的动力。

面对这种情况，我们也要考虑下一步的政策，总体上保持适度从紧。当然，政策调整应该基于对经济形势的准确评估。我们不应该急于或削弱金融服务对实体经济的作用，我们应该更好地为实体经济服务。另外，不能有“政策悬崖”，政策的突然中断可能在很多方面都不适应。因此，应该对调整政策进行评估，并考虑这些因素。

刘福寿还表示，目前，中国的金融风险趋于趋同，可以整体控制。但受内外因素影响，仍面临一些不确定性和不稳定性，必须引起充分重视，冷静判断。下一步，银监会将增强风险意识，坚持风险为本的监管原则，更全面地评估风险，更充分地准备对策，牢牢把握无系统性金融风险的底线。

他还表示，影子银行的规模比历史峰值减少了约20万亿元，国际组织和专业机构高度赞扬中国降低了影子银行的风险，从根本上维护了金融体系的稳定。下一步，我们将进一步完善影子银行，的监管体系和风险监控体系，坚持拆除高风险影子银行业务，防止反弹和死灰复燃。

实体经济是哪些行业？

实体经济的产业是指农业、工业、交通、通信、商业服务、建筑、文化产业等物质生产和服务部门。这些部门往往与国民经济和民生有关，对我们的日常生活有重要影响。

[1]行业中的实体经济之一具有提供基本生活资料的功能：这里很明显我们吃饭、穿衣、搬家、生活、看病、放松，这些都需要实体经济的生产来提供。实体经济一旦停止供给，我们的消费就没有保障。

[2]产业具有提高人民生活水平的功能，是实体经济之一：制造业在这里更为明显，制造业提升了各种电子器件，覆盖了我们生活的方方面面。没有他们，我们的生活无疑会降低很多。

[3]提升人的综合素质在行业中的作用是实体经济的作用之一：我们的生活总是越来越好，就像一开始注重吃和穿保暖的衣服，然后开始注重吃和穿的好，而这些的提供者就是实体经济。

所以实体经济往往有能力提供基本的生活资料，提高人们的生活水平，提升人们的综合素质，所以我们在生活中可以区分它们。

央行:资金不要去玩钱生钱的游戏，看完上述的内容，大家也都知道了吧，至于释放的信号，大家可以看看近段时间股市以及相关行业的变化。

喜欢我回答的朋友可以?个关注！

关于货币政策对股市目的，货币政策对股市目的的影响的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。